
学校生活に関する保護者アンケート結果  保護者の皆様、ご協力ありがとうございました。 

回答者５７７名  
   そう思う  まあそう思う  あまり思わない  思わない  分からない 

学校は児童の学力向上に向けて授業

改善に努めている。 

 

           81% 

 

 

お子さんは思いやりや感謝の心が育

っている。 

 

           93% 

 

お子さんは意欲的に授業に取り組ん

でいる。 

 

          84% 

 

学校は、一人一人の理解に努め、

その子に応じた指導をしている。 

 

 

           68.7% 

 

お子さんは、iPad を使用して自主

学習に取り組んでいる。 

 

              

55.8% 

 

 

学校は道徳や学級活動を通して、 

いじめのない学校づくりに努めてい

る。 

 

           77.6% 

 

学校は、授業での電子黒板やタブ

レット PC の活用、プログラミン

グ学習等を通して、社会で活用す

る力を育てている。 

 

          82% 

 

学校は、Classroom を利用して保

護者との連携を積極的に行ってい

る。  

 

          87.4% 

 

お子さんは学校に行くのが楽しそう

である。 

 

 

           90.1% 

 

学校は、教育課程を工夫し体育の

授業や休み時間など外遊びの確保

に努めている。 

 

          66.1% 

 

お子さんはあいさつがしっかりとで

きている。 

 

 

           80.3% 

 

小学校１年生から外国語教育に取

り組んでいることで､お子さんが英

語を繰り返し学ぶ機会が増えてい

ると思う。 

 

           86％ 

 

お子さんは、交通ルールを守って

いる。 

 

 

            97.5% 

 

学校では、電話や来校者への応対

は適切であり、丁寧である。 

 

          

94％ 

 

 

・A＋B の割合が８０％を超える項目が、16 項目中 1２項目ありました。８割に届かなかった項目については改善・発信に努めていきます。 

・自由記述では、自主学習、荷物の持ち帰り量について、学校行事についてのご意見を多く頂戴しました。今後の学校運営に生かしていきたいと思います。 
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学校生活に関する児童アンケート結果 

回答者 865名 

  そう思う  まあそう思う  あまり思わない  思わない 

自分にはよいところがある。 

 

 

      78.8％ 

 交通ルールを守って登下校して

いる。 

 

      95.9％  

 

人の役に立つ人間になりたい。 

 

 

      93.1％ 

 

 

いじめはどんな理由があっても

いけないことだ  

 

       96.7％ 

 

iPad を使用して家で自主学習して

いる。 

 

             

72.1% 

       

 

どんな人でも仲良くできるよう､

心がけている。 

 

      90.2％ 

 

外国語の時間が楽しい。 

 

      84.6％ 

 

元気なあいさつが身に付いてい

る。 

 

 

       82.9％ 

 

習った英語を使ってＡＬＴと簡単

な会話ができる。 

        

      72.4％ 

 

年間 50 冊の目標に向けて､読書

をがんばっている。 

 

      

80.7％ 

 

プログラミング学習が楽しい。 

 

 

      87.4％ 

 休み時間には、外でよく遊ぶ。 

 

 

       68.2％ 

 

学校が楽しい。 

 

 

       90.8％  

 

感染予防（かんせんよぼう）のた

めに､こまめに手を洗っている 

 

      90.7％ 

 

 

 

授業は分かりやすい。 

 

            

88.6％  

 毎朝、朝食を食べている。 

 

 

      96.9％ 
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学校生活に関する職員アンケート結果 

回答者 33名 

そう思う  まあそう思う  あまり思わない  思わない 

児童に基本的な学習習慣を身に付け

られた。 

 

      93.9％ 

 児童の変化を捉え、問題の早期解決を

図っている。 

 

     100％ 

 

学校目標を意識し、児童の学力向上に

向けて、授業改善に努めている。 

 

      100％ 

 

必要に応じて、厳格に指導することが

できている。 

 

     97％ 

 

タブレット（iPad）を活用した授業を

複数教科において積極的に取り入れ

ている。 

       

84.9％ 

       
 

児童相互が明るくあいさつや返事を

交わす支持的な学級の雰囲気づくり

に努めている。 

 

     100％ 

 

児童の主体的な家庭学習の習慣化に

つながる指導を行っている。 

 

      84.8％ 

 

読書量を増やすための方法を講じて

いる。 

 

     81.8％ 

 

児童の個性を配慮し、個に応じた個別

最適な指導に心がけている。 

 

      97％ 

 体罰のない子供の人権に配慮した指

導を行っている。 

 

     100％ 

 

一人一人の内面をとらえ、カウンセリ

ングマインドで理解するように努め

ている。 

 

      99.7％ 

 

自分のものや学校のものを大切にす

る指導に努めている。 

 

      97％ 

 

看護当番や自分の管理場所に責任を

もち、点検整備に努めている。 

 

      100％ 

 自分の校務分掌について、その役割を

考え、積極的に取り組んでいる。 

 

     91％ 

 

学年のスタッフと連携を密にし、児童

に対して同一歩調で指導、支援してい

る。 

        

100％ 

 必要に応じて、「報告・連絡・相談・確

認」を確実に行っている。 

 

      100％ 

 

電話連絡、面談等にて、保護者との連

携が深められるよう努力している。 

 

      100％ 

 

勤務外時間が増えすぎないよう、 

時間を意識した働き方に努めてい

る。（月の超過勤務時間４０時間） 

 

      81.9％ 

 

 

６.１％ 

３％ 

３％ 

３％ 

３％ 

2.9％ 

＋ 

＋ 

＋ 

＋ 

＋ 

＋ 

＋ 

＋ 

＋ 

＋ 

＋ 

＋ 

＋ 

＋ 

＋ 

＋ 

＋ 

＋ 



保護者アンケートから 

○ 全体的に昨年より肯定的な意見が減ってしまいました。 

 

学校は児童の学力向上に向けて授業改善に努めている。89％→81％ ８％ 

お子さんは意欲的に授業に取り組んでいる。92％→84％ ８％ 

学校は、一人一人の理解に努め、その子に応じた指導をしている 80％→68.7％ 11.3％ 

学校は道徳や学級活動を通して、いじめのない学校づくりに努めている 88％→77.6％  10.4％ 

学校は、教育課程を工夫し体育の授業や休み時間など外遊びの確保に努めている 81％→66.1％  14.９％ 

 

○ 自主学習に対する回答については、保護者・児童・教員間で認識の差が見られた。保護者は昔ながらの繰り返しドリルのようなものを求めているようです。 

 

保護者 児童 教員 

お子さんは、iPadを使

用して自主学習に取

り組んでいる 

iPad を使用して家で自主

学習している 

児童の主体的な家庭学習の

習慣化につながる指導を行

っている。 

昨年より教員の意識は 

5.８％上がっているが、保

護者には伝わっていない 

     状況である。 

 

・自主学習に関する書き込み    

・登校の問題（持ち帰りの荷物の多さ） 

・行事に関する要望 

・マスクに関しては「外しにくい」という言葉が多かったです。 

・学級閉鎖中の学習の指示が担任よって軽重がある。 

・体育の時に半袖・短パンでないと、やらせてもらえない先生がいる。 

 （合理的配慮の提供があることもご了承ください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

児童アンケートから 

○ 「授業は分かりやすい」について、「そう思う」「まあそう思う」と答えた児童が 88.6％でした。先生方の日頃の教材研究の成果が表れています。 

○ ９割の児童が「学校が楽しい」と思っています。しかし、そう思っていない児童が１割います。一人一人の内面をとらえ丁寧に思いを受け止めながら 

居心地の良い学級づくりを進めていく必要があります。 

○ 休み時間の外遊びが 68.２％と昨年の 74％から 5.8％下がってしまいました。 

○ 「いじめはどんな理由があってもいけないことだ」に対して、１１人の児童が「そうは思わない」と回答しました。ほとんどが１・２年生でした。 

いじめについて道徳等でしっかりと認識できるようお話しください。  

 

教員アンケートから 

○ タブレット（iPad）を活用した授業を複数教科において積極的に取り入れている。は 79％から 84.９％にアップしました。5.９％ 

○ 「勤務外時間が増えすぎないよう、時間を意識した働き方に努めている。（月の超過勤務時間４０時間）」は昨年より 6.１％下がってしまいました。 

勤務の効率化を意識するようお願いします。 

○ 「看護当番や自分の管理場所に責任をもち、点検整備に努めている」はすべての先生方が意識してくださっていました。しかし、現状は戸締りがされていな

かったり朝の昇降口が開いていなかったりしています。声を掛け合い、抜けのないようにお願いします。 

 

 

 

 

 

 


